

Необычный урок



**Читатели библиотечного пункта г. Юрга
Специальной библиотеки Кузбасса
для незрячих и слабовидящих, члены
Юргинской местной организации
Всероссийского общества слепых приняли
активное участие в уроке по элементарной
реабилитации «Азбука реабилитации».**

Мероприятие, посвященное Международному Дню Белой трости, посетил представитель Фонда социального страхования РФ Андрей Александрович Лобанов.

Культурногознавчий общества слепых г. Юрга Оксана Михайловна Сельдешева зачитала присутствующим информационное сообщение, раскрывающее историю первых шагов белой трости в жизни незрячих до появления со-

временных усовершенствованных моделей.

Представитель Фонда социального страхования РФ Андрей Александрович Лобанов ответил на вопросы собравшихся, которые касались обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и путевками на санаторно-курортное лечение.

Конкурсные задания урока по элементарной реабилитации показали насколько читатели с нарушениями зрения, члены общества слепых могут прекрасно справляться с бытовыми вопросами. Порезать кружочками огурец, почистить картошку, перебрать крупы, красиво сервировать блюдо могут не только женщины, но и мужчины. Во время выполнения заданий конкурсантам поддерживали друг друга теплыми словами, хорошим настроением.

Библиотекари библиотечного пункта Наталья Валерьевна Нуриева сделала обзор адаптированных изданий по домоводству. В книгах каждый сможет найти полезные советы по ведению домашнего хозяйства, узнать новые кулинарные рецепты.

**Наталья Нуриева,
библиотекарь**